

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ПРОКУПЉЕ, ЈАНУАР 2009. ГОДИНЕ  
ГОДИНА XX, БРОЈ 3272

## ПРОКУПЉЕ УЗ ВОЈВОДУ ДР ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА И СРПСКУ РАДИКАЛНУ СТРАНКУ

# СЛОБОДА ШЕШЕЉУ!



### МУДРОСТ, ХРАБРОСТ, ПОВЕРЕЊЕ!!!

На парламентарним изборима 11. маја 2008. године захваљујући Вашим гласовима, Српска радикална странка однела је победу са 1.219.436 гласова (29,46%), оставивши иза себе све лажне демократе. Истог дана на локалним изборима, упркос великим притисцима и уценама од стране локалне власти Демократске странке, добили смо 6912 гласова (30,91%), тј. 17 одборника. Иако смо са одборницима ДСС, НС и СПС имали потребну већину и започели разговоре за формирање локалне власти, општински одбор СПС се приклонио жутом предузећу и формирана је старо-нова власт коју после 6 месеци владавине можете сами проценити.

Истовремено се захваљујемо на Вашим потписима петиције Руској федерацији против наметања браниоца др Војиславу Шешељу (3435 потписа), јер је ова акција изведена на територији целе Србије издејствовала помоћ Руске федерације и ненаметање лажног браниоца највећем српском јунаку модерног доба.

Бившим радикалима из Прокупља прелетелим у табор Српске напредне странке Одлуком Општинског суда у Прокупљу престао је мандат и то:

*Зорану Петровићу, Илији Бедовићу, Милиши Стевановићу, Милици Ерић, Милану Павићевићу, Ивани Недељковић, Весни Стаменковић, Радомиру Јанковићу, Виолети Саковић, Драгију Грујићу, Наталији Окичић, Гордани Стојановић, Ради Нешовић и Драгославу Миљковићу, Горану Демировићу.*

Ова дружина учествовала је у покушају разбијања Општинског Одбора Српске Радикалне Странке у Прокупљу. На листи се налазе имена "Голубова Прелетача" у чича Томин табор. Овом приликом позивамо наше чланове и симпатизере да не потпадају под утицај лицемерних прича ових "патриота" који су овим чином показали своју верност и припадност. Ко једном изда, издаће и други пут, издаће увек.

Ми Српски Радикали из Прокупља и јуначке Топлице, верни смо идеји *др Војислава Шешеља и Отаџбини*. Ми не дамо да шачица издајника затре голијатску борбу *др Војислав Шешеља* пред хашким трибуналом, који доказује истину о страдању Српске државе и Српског народа. Када је Тома Палчић кукавички ковао вишемесечни план издаје, његови следбеници су то исто радили по својим одборима широм Србије. Да је светији новац од слободе, чврсте заклетве и речи, показују појединци и групе издајника који се оваквим или сличним чином уписују у историју, остављајући за собом недела својим поколењима, којима једино остаје срамна издаја њихових предака.

Општински одбор *Српске Радикалне Странке* из Прокупља овом приликом демантује приче ових издајника, како су успели да значајно ослабе рад нашег одбора својим иступањем. Услед ове неистине позивамо наше чланове да дођу у просторије Општинског одбора *Српске Радикалне Странке* у Прокупљу у улици *Генерала Тренијеа 19*. или се јаве на телефоне: *324-952* и *329-150*. и уједно напомињемо да су "Они" са собом однели сву документацију, избрисавши податке наших чланова, мислећи да Вас одвоје од матице и присиле на издају. Они искрени и верни једини препознају исконску борбу наше странке, једине праве са *др Војиславом Шешељем* на челу. Драга браћо и сестре останите доследни својој идеји и принципима, истрајте у овим тешким тренуцима њихове издаје. Јер ко једном изда, кајаће се до века.

*За коју ћете се Србију одлучити: да ли за Србију која се не брани док је секу, која ћути и жмури док је пале, коју други по својој мери кроје, којој други кажу шта да сеје и жање, шта од кога да купује и коме да продаје? Да ли за Србију која заборавља сопствену децу, своје јунаке, своје мученике, а одева и обува, храни и слави оне који сањају да је сахране? Не једанпут оне које смо нахранили и напојили, жедне су нас преко воде превели. За коју ћемо се Србију одлучити, да ли за такву Србију, или за лепшу и бољу Србију, за Србију коју ће водити *Српска Радикална Странка* са *др Војиславом Шешељем* на челу?*

Нови одборнички мандати Српске Радикалне Странке додељени су:

*Братиславу Митићу, Зорану Тасићу, Весни Красић, Марији Јовановић, Миловану Костадиновићу, Љиљани Васић, Новици Петровићу, Ивици Ивановићу, Милијани Стаменковић, Братимиру Спасићу, Горану Денићу, Светолику Митровићу, Славиши Илићу, Драгану Младеновићу и Немањи Каракашевићу, који ће уз старе одборнике Драгана Илића и Звонимира Миленковића доследно бранити интересе свих грађана Прокупља, идеологију Српске Радикалне Странке и њеног лидера *др Војислава Шешеља*.*

## ОПШТИНА ПРОКУПЉЕ У ВЕЛИКИМ ФИНАНСИЈСКИМ ПРОБЛЕМИМА

Протеклих месеци буџет Општине Прокупље кубури са финансијама. Општинска каса је у дефициту за око *700 милиона динара* и нема средстава за основне потребе. Упркос оваквој ситуацији, власт у Прокупљу не престаје са упошљавањем својих људи. Канцеларије су препуне новозапослених, а грађани све више незадовољнији услугама општинских органа, који не решавају новонасталу ситуацију већ својом неодговорношћу продубљују кризу. Како зауставити даље пропадање док се челници Демократске странке сукобљавају и отимају о фотељу председника општине? Да ли је раздор у Демократској странци, узрок оставке председника општине и самим тим његовим постављењем на нову функцију *вд-директора Градске апотеке*? Да ли је то још једна фарса или рокада јер је за новог председника општине изабран још један кадар Демократске странке? Грађани

са зебњом ишчекују потезе новог председника општине, бојећи се да са собом на ново радно место неби понео и катанац за општинска врата.

Познавајући кадрове ове власти, сваки њихов избор био гори од најгорег. Неспособност владајуће структуре види се на првом кораку. Очит пример је шеталиште у главној улици које је било оличење хвалисања власти. Због сталних интервенција, шеталиште је брзо пропало. На почетку радова постављена је недговарајућа подлога која је порозна и изазвала је улегнућа и пуцање шеталишта на више места. Велика уложена средства нису нашла оправдање ове изградње.

До чега је довела оваква власт... Није ни чудо када је то неприродна и непринципијелна коалиција са различитим идеологијама. Начин на који ова коалиција води државу пренет је и на локалну власт. Каква је то коалиција ДС-Г17+-СПС? Питамо се ко ће из ове црне тројке напустити дил, а на упражњено место ускочити Српска Напредна Странка чича Томе и Барона Минхаузена-Вучића? *Данас на славни врх Србије може и гавран да заседне и са тог врха заједно са пацовом, целом Србијом у округ да влада. Надамо се да ће сунце гонећи с врхова те гавране и пацове изгрејати и обасјати Србију.*

### **КОРЕКЦИЈА ЦЕНА УРБАНИСТИЧКИХ УСЛУГА**

У ситуацији у којој се нашла власт, она прибегава свим недозвољеним средствима покушавајући да се извуче из финансијских проблема, уводећи корекцију на урбанистичке услуге као директну штету грађана. Цене услуга повећане су чак и неколико пута. Један пример од свега што је вршена корекција цена: издавање извода из плана од 630 динара повећано је на 3.500 динара...

### **ПРОБЛЕМ РАСВЕТА**

У граду и околним селима постоји проблем уличне расвете. Иако град није довољно осветљен овог пута узимамо као пример села Цигољ и Баце. У предизборној кампањи од стране одборника ДС дата су обећања да ће сва села након избора добити улично светло. Ово је још једна шарена лажа владајуће партије. Друга села у Топлици која су добила чврста обећања од истих људи, такође су остала у мраку.

### **ПРЕВАРЕНИ УЧЕНИЦИ И ЊИХОВИ РОДИТЕЉИ У ТОПЛИЧКОЈ МАЛОЈ ПЛАНИ**

Недавно смо били сведоци протеста родитеља и ученика Основне школе "Светислава Мирковића-Ненада" у Малој Плани. Апели родитеља, ученика и запослених у овој школи нису уродили плодом. Иако овој школи прети рушење нико од званичника није преузео иницијативу, покретањем интервентних радова на овом објекту, који стоји на стакленим ногама. У неколико наврта директор школе се обраћао захтевом да је потребан нови објекат, јер деца и просветни кадар ради готово у немогућим условима.

Не само архитектонско ругло, већ и несигурни постојећи половичан објекат, при мало већем потресу склон је рушењу, а о могућој несрећи да не говоримо. Пре пар година министарство за образовање дало је новац за изградњу започетих радова. Радове изводило ГП Бериље, које је од радова једино успело да сруши половину школе у чијем се преосталом делу објекта изводи настава. Грађевинско предузеће је отишло у стечај, радови су престали, а новац који је био намењен за изградњу, искоришћен је за друге сврхе. Иза радова овог предузећа у школском дворишту, остао је нестабилан кран. Најлази се изнад спортског терена где се изводи настава физичког васпитања и он директно угрожава живот деце и професора. Током протеста одговорни су наводно дали обећања да ће одмах кренути са изградњом новог објекта. Од свега, сазидан само тоалет.



Ово је још један доказ лицемерне власти која се служи лажним обећањима и обманом малолетне деце. Уз питање какви су они родитељи и да ли су заслужили да то буду...

Зарад очувања властите позиције, власт је на блокаду ученика ове школе одговорила специјалном бригадом полиције за разбијање демонстрација и одредом жандармерије. Вероватно је толика полиција била потребна због магистралног пута Ниш-Приштина, на којем њихови пријатељи возе камионе и превозе робу на Косово и Метохију, а којима сметају српска деца. Српска Радикална Странка и њени посланици у Републичкој Скупштини износили су за скупштинском говорницом овај проблем више пута, на шта је владајућа коалиција остала gluva и нема.

### **МОСТОВИ У ГРАДУ У КАТАСТРОФАЛНОМ СТАЊУ**

На уласку у град код фабрике "ХИСАР", на магистралном путу Ниш-Приштина постојећи мост је оштећен и прети му пад. На фреквентном путу који је јако оптерећен нема никог од надлежних да сагледа постојећу ситуацију и санира мост. То не би било толико трагично да је такво стање само на овом мосту, већ је такво стање на готово свим мостовима на територији Општине Прокупље.



**СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА  
ЖИВЕО ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ,  
ЖИВЕЛА ВЕЛИКА СРБИЈА!!!**

Оснивач и издавач: проф. др Војислав Шешељ, Главни и одговорни уредник: Елена Божић-Талијан, Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан, Помоћник главног и одговорног уредника: Момир Марковић, Уредник издања: Александар Николић, Тираж: 4000 примерака. Штампа: МИЛОВАНОВИЋ-ПРИНТ Д.О.О. Новине „Велика Србија“ уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање под бројем 1104 од 5. јуна 1991. године.